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                         Ügyiratszám: 5248-41 /2020        
Tisztelt Lakosok!
A település járványügyi helyzetével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:

Első és legfontosabb, hogy településünkön a rendelkezésre álló információk alapján a mai nappal bezárólag 

NINCS TUDOMÁSUNK KORONAVÍRÚSSAL FERTŐZÖTT SZEMÉLYRŐL.
A mai napon településünkön 5 SZEMÉLY van járványügyi megfigyelés alatt.
Magyarország Kormánya döntése értelmében a járvány első szakasza lezárult, a koronavírus járvány elleni védekezés új szakaszba lépett, mely a korlátozó intézkedések tekintetében a 207/2020(V.15) számú kormányrendelet alapján –a vidéki szabályokat tartalmazó 168/2020(IV.30) Kormányrendelettel együtt - Pest megyére -így Bugyi nagyközségre – vonatkozóan
2020. május 18. napjától változásokat jelentett be.
Első és legfontosabb, hogy Bugyi településen szigorú járványügyi szabályok előírása mellett- 
a kijárási korlátozást feloldották.  
Általános előírások

Mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést – a közös háztartásban élők kivételével – a lehető legkisebb mértékűre korlátozni, és a másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 méter távolságot (a továbbiakban: védőtávolság) tartani. Mindenki köteles üzletben történő vásárlás és tömegközlekedési eszközökön való tartózkodás során a  szájat és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő,,,,,) viselni. A védőtávolság megtartása mellett a közterületek, parkok is látogathatóak.
Üzletek

Valamennyi üzlet időkorlát nélkül nyitva tarthat és a vásárló által látogatható. A 65. életévét betöltött személyekre vonatkozó időkorlát továbbra is érvényben marad, így a 65 év felletti lakos csak reggel 9 óra és 12 óra között mehetnek élelmiszerüzletbe, drogériába, gyógyszertárba, piacra. Élelmiszerüzletben, drogériában, gyógyszertárban, piacon 9:00 óra és 12:00 óra közötti időben az ott foglalkoztatottak kivételével a kizárólag 65 évet betöltött személyek tartózkodhatnak. 

A szolgáltatások (pl: kozmetikus, fodrász.) szabadon bárki által igénybe vehetők, a szolgáltatás biztosítása céljából működő üzlet nyitva tarthat és látogatható.
Vendéglátó üzletek

A vendéglátó üzlet belső (zárt) részében – így különösen az étteremben, a kávézóban, a cukrászdában, a büfében, a presszóban – a tartózkodás és a megrendelt étel, illetve ital elfogyasztása – a (2) bekezdésben meghatározottak szerint – megengedett az alábbi feltételekkel:
· A vendéglátó üzlet belső (zárt) részében a) az ott dolgozók – a vendégek által látogatható területen – kötelesek a szájat és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő) viselni, és 

·  a védelmi intézkedésekről szóló rendelet szerinti 1,5 méter védőtávolság betartása kötelező (ez a szabály a vendégekre is vonatkozik és asztaltársaságonként kell érteni) 

A kereskedelemről szóló törvény szerinti szálláshely fogadhat vendéget, és a vendégek számára az ott-tartózkodás megengedett a védőtávolság betartása mellett.
A vendéglátó üzlet – így különösen az étterem, a kávézó, a cukrászda, a büfé, a presszó – kerthelyiségében vagy teraszán egyaránt a tartózkodás és a megrendelt étel, illetve ital elfogyasztása megengedett.

A védőtávolság megtartásához szükséges feltételek biztosításáról a   hely üzemeltetője gondoskodik.
Felhívom az üzemeltetők figyelmét, hogy vendéglátó üzletben – ott tárolt nyersanyag állagának megóvását szolgáló helyiségek kivételével - kizárólag a külső levegő beszívással rendelkező hűtő-fűtő berendezés használható.
Rendezvények
A vallási közösség szertartása, továbbá a polgári házasságkötés és temetés tartható. A vallási közösség szertartása, továbbá – a házasuló felek kivételével – a polgári házasságkötés és temetés során biztosítani kell a védőtávolság megtartását.
2020. június 1. napjától a temetést, valamint a házasságkötést követ ő családi rendezvény megtartható, ha a résztvevők száma nem haladja meg a 200 főt.
2020. június 1. napjától a házasságkötés és a házasságkötést követő családi rendezvény vendéglátó üzletben, valamint szálláshelyen is megtartható, és azon zenés szolgáltatás biztosítható.
A védőtávolság betartása a rendezvényeknél is kötelező!!

Játszóterek, parkok
A szabadtéren lévő játszóteret kinyitottuk és használtba vehető. 
Sportrendezvények, edzések

Sportrendezvény nézők nélkül, zárt körülmények között megtartható A sportegyesület által szervezett, valamint az amatőr sport, a szabadidős sport és a tömegsport célú edzésen való részvétel megengedett. A járvány megelőző védőtávolságot betartani szíveskedjenek. 
Mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést a lehető legkisebb mértékűre korlátozni és a másik embertől 1,5 méter távolságot be kell tartani.

A korlátozó intézkedések betartását a rendőrség ellenőrzi. A rendelet megszegése 5000 forinttól 500 ezer forintig terjedő szabálysértési bírsággal járhat.  

A Képviselő-testület és a védekezésben résztvevők köszönik, hogy Bugyi nagyközség lakói elfogadták és betartották az eddigi korlátozásokat, és hogy vigyáztak magukra és másokra. A járvány – úgy tűnik – lecsengőben van, de a járványveszély nem múlt el, ezért kérek mindenkit, hogy tartsa be a szabályokat: viseljen maszkot és tartsa be 1,5 m védőtávolságot!

A fokozatos nyitásról folyamatosan tájékoztatást adok.

Tisztelettel:
Bugyi, 2020. május 18.
Nagy András Gábor 
    polgármester
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